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EDITIA A XVI-A

Barem clasa a Vll-a

Subiectul |

Intr-o clasi, cel putin 95,5% dintre elevi si cel mult 96,5% dintre ei nu sunt corigenti.
Care este numarul minim de elevi din clasa?

Bz, ..o s 2p
Fie p numarul elevilor promovati si ¢, numarul elevilor corigenti, C>1....................... 2p
Se obtine 95,5%(C+ P)< P<96,5%0(C+P)..cvvevririiiiiiiiiie e, 2p
A5P 2>955C Si B5P KOB5C ...ouiniii e 3p
Cumc2=1 45p2955=P>21= P22 i 3p
Cum (p+c) este minim, se verificd p+C=23(P=22, C=1)......ccceovrrrrrinnn 2p

35P <965C <= 35-22 <9651 adevarat.........oeiuiiiiiiii i 1p



Subiectul 11

Cinci copii 1si etaleaza economiile. Sumele de bani ale copiilor sunt exprimate prin
numere naturale diferite. Stiind ca Tmpreuna au 47 de lei si ca dintre oricare doud sume de

bani ale copiilor, una este de cateva ori mai mare decat cealalta, aflati cati lei a
economisit fiecare copil.

BazZa .o 2p
Fie a €[] “numarul de lei ai copilului cu cea mai micd sumi de bani.

Sumele celorlalti vor fi: a-b, a-b-c, a-b-c-d, a-b-c-d-e, unde a,b,c,d,eell,

D, C, 0, 8 > L 5p
a(1+b+bc+bed +bede) =47 = a=1.........ccccooiiiiiiiii s 3p
b(1+c+cd+cde)=46=b=2.............cii 1p
CAHd+de) =22 =C=2 .ot 1p
A(14+€)=10=00 =2, 1p
B 1p
Copiii au economisit 1,2,4,8, respectiv 32 delei.......c.ooivriiiiiiiiiiiiii e, 1p

Subiectul 111

Intre catetele AB si AC ale triunghiului dreptunghic ABC existi relatia AC =2-AB.
Punctul D este piciorul perpendicularei din A pe dreapta BC.

a) Daca se alege segmentul BD ca unitate de masura, sa se determine lungimile
segmentelor BD, AD, CD si BC.

b) Daca punctul E este situat pe BC astfel incat (CE) E(BD) , iar F este mijlocul catetei
AC, atunci aritati cd m(XBEF) = 45",

............................................................................................................ 2p

a) Dacd BD este unitatea de masura, atunci BD=1u ..................... Ip
ODBALIABC =5 AD = 2U ..o 2p
ODACLIABC = CD =2AD =4U ... 3p
BC = 5l oo, Ip

b) Daci se noteazi cu M mijlocul segmentului (CD) =MD =2U...............cccooornnnnn, 2p
'] ADM este dreptunghic isoscel = m(D AMD) =4S 2p
(EF )este linie mijlocie N TAMC .........ooiiiiiiiiii e 1p

m(1 BEF ) =m(UJ AMD) = 45



